

Одним из сильнейших резервов повышения урожайности является как можно большее накопление, полное и правильное использование всех видов удобрений и в первую очередь огромных масс местных удобрений, которыми располагает колхозы.

ОРГАН ГРУП ХРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙОНА ВЛК(с), ГОРОДСКОГО И РАЙОННЫХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВАДИМСКОГО ОБЛАСТИ

Больше удобрений на колхозные поля

Решением бюро Вязьминского обкома ВКЦ(с) и исполкома областного Совета с 1 июня по 1 июля объявлен месячник по заготовке и вывозу местных и минеральных удобрений во всех колхозах, совхозах и МТС нашей области. Цель этого важнейшего мероприятия — повысить урожайность землям, а в последующие годы и других, имеющихся на этих удобренных почвах, сельскохозяйственных культур.

Доли колхозников, работников МТС и специалистов сельского хозяйства района — активно включаются в месячник, соревнуясь друг с другом, бригадой с бригадой, колхоз с колхозом, добывая как можно большей вывозки удобрений на Нарынские поля. Надо не только вывезти, но и распределить колхозов и МТС, выложить на поля гонимый план заготовки и вывозки навоза к 1 июля, а годовой план вывозки торфа — к 1 июля. Доказано, что эти местные удобрения на каждый гектар парового поля до 20—25 тонн.

Чтобы выполнить эти задачи с честью, члены сельхозбригад, работники МТС и специалисты сельского хозяйства района предостоят продать больше торфа: вывезти на поля 50 с лишним тысяч тонн торфа — это значит вывезти на поля 50 тысяч тонн торфа и добыть 4 тысячи тонн известия, доломита и опок для известкования полей.

На 1 июня только восемь колхозов — Чуги и Коммунарки, им. Ворожцова, им. Державина, «Большевика» им. Фрунзе, им. Карпова, им. Суворова и им. Буденного выполнили план вывозки навоза более чем на 50 процентов. Остальные девять далеко отстояли. Особенно отстают вывозку навоза колхозы: «Звезда Ильича», где из плана в 4,30 тонн — вывезено только 1,30 тонн, «Бригады Профитера», где план в 4 тысячи тонн — выполнен всего лишь на 28 процентов и другие.

Шахи в колхозе района в деле заготовки и вывозки торфа на удобрения. Стел дабы, правления многих колхозов района совершенно не уделяют должного внимания, недооценивая всю эффективность торфа, особенно в комплексе с местными и минеральными удобрениями, в повышении урожайности сельскохозяйственных культур.

Достаточно сказать, что сельхозартели им. Фрунзе и им. Молотова по заготовкам на одного центнера торфа.

Значительно больше, чем в прошлом году привезли в нашу область местной и колхозных района минеральные удобрения. По их 375 тонн вывезли удобрения добрую вывозку привез четыре колхоза: «Большевик» (24,4 тонны), им. М. Горького (132 тонны), им. Калынина (96 тонны) и «Бригады Профитера» (75 тонн). Остальные тринадцать сельхозартели вывезли только по 15—30 тонн этих ценнейших удобрений, несмотря на наличие достаточного их количества на базе «Сельхозснаб».

Но принято колхозами района и в колхозный мир в известную долю. Только четыре колхоза: им. Ворожцова, им. Молотова, им. Суворова, им. Нахичевань организовали в текущем году добычу известия и это в значительном количестве, а остальные сельхозартели эти делом не занялись.

Такое низкое положение с заготовкой и вывозкой органических и минеральных удобрений и в известковании полей в колхозных районах требует от местных первичных партийработников, депутатов сельских Советов, правлений колхозов, работников МТС и специалистов сельского хозяйства быстрей, продуктивней организовать средства и сил колхозов и МТС на успешное проведение месячника.

Надо так развернуть политическую и культурно-массовую работу, так организовать социалистическое соревнование среди колхозников и работников МТС, чтобы поднять их личным примером в труде на ежедневное переименование работ на заготовке и вывозке навоза, торфа.

Перед коллективами промышленных предприятий и учреждений, шефствующим над колхозами, стоят задачи: помочь всеми имеющимися силами и средствами успешно завершить месячник.

По-большому проведем месячник! Выполним с перевыполнением годовой план заготовки и вывозки удобрений и известкования полей.

На одного колхозника, колхозников и работников МТС — вне напряженной борьбы за урожай!

Организованно проведем месячник по заготовке и вывозке удобрений!

Вывозят минеральные удобрения

В первые же дни месячника по заготовке и вывозке удобрений колхозы «Путь к коммунизму» и им. Державинского приступили к приобретению и вывозу минеральных удобрений.

3 июля они получили на базе «Сельхозснаб» по одной тонне аммиачной селитры и гранулированного сульфата. А. Бурова.

Лошадей сбросили со счета

Колхоз «Красный Профитер» Заколдовского сельсовета (председатель колхоза тов. Жарков) имеет ветку лошадей, способных выполнять любые полевые работы. При правильном и последовательном использовании их колхоз имел полную возможность давно закончить посадку картофеля. Но живые тачки в колхозе сбросили со счета и все полевые работы перешли на тракторы, которые, как стали сказать, работают здесь хорошо.

Согласно плану колхоз должен посадить картофеля на 90 гектарах, из которых 60 гектаров посажены исключительно на тракторах, а на лошадей к посадке картофеля еще не приступили. Большинство лошадей

пошли на определении колхозниками не закреплены — обезбачены.

В бригаде К. Зобковой из 13 гектаров картофеля не посажено ни одного гектара, а имеющиеся лошади в бригаде не используются. В бригаде П. Н. Звездова из плана 18 гектаров — посажен всего лишь один гектар. Не лучше положение и в бригаде Т. Пороженковой.

Сейчас, в дни месячника по заготовке и вывозке удобрений, громадную пользу принесло бы использование полей и на этой работе ни в одной колхозной бригаде этого количества лошадей не используются.

Г. Иванов.

В полководческой бригаде

В первой полководческой бригаде сельхозартели им. Жданова все включается в месячник по заготовке и вывозке удобрений в паровом поле. Под руководством бригадиров т. Барыбанова колхозники начали вывозку навоза со скотных дворов.

А. Семин.

Почин гороховцевских колхозников подвхвачен

Внимательно прочитав и подробно обсудив задачи сельхозартели им. М. Горького, Гублевского сельсовета обращение колхозников сельхозартели «Прогресс», Гороховцевского района в разрезывании во всех колхозах области соревнования за полное обеспечение общественного скота кормами.

Колхозники единодушно одобрили обращение гороховцевцев и заявили о социалистическом соревновании за создание прочной кормовой базы для общественного животноводства.

Колхозники взяли на себя обязательство переименовать до 1 июля текущего года план развития общественного скота по всем видам. Кроме уже выписанных десяти гектаров кормоплощадки, решили посеять сверху планы три гектара турнеписа, промывности отменно от камнеи сорочка гектаров лугов многолетние клевера, а в бригадах т. Карпова и Боржавича полностью посадить луга и пастбища от кукурузы и милокислы.

Члены сельхозартели обязались провести сеноуборочные

работы и летнее сенокосание кормов в сенокосах, установление нормативов планов сенокос, во время летнего периода организовать подкормку и уход за посевными кормовыми кормоплощадками, чтобы вырастить обильный урожай.

Выполнив взятые обязательства, члены сельхозартели им. М. Горького приступили к сепарированию сена кормоплощадки, расчистке лугов и пастбищ.

Г. Травкин, устьковский зоотехник.

ПО С О В Е Т С К О Й С Т Р А Н Е

Волга встретилась с Доном

31 мая волга знаменательно встретилась с Доном. В этот год осуществлена вековая мечта нашего народа — Волга соединилась с Доном.

Громом аплодисментов («Кричали ура!») встретили тысячи строителей и в трудящихся Сталинграда это торжественное событие. С берегов канала неслись возгласы: «Да здравствует наша великая Родина!», «Слава родному, любимому Сталину!» Ура! Ура! исполнял гимн Советского Союза. Люди поздравляли друг друга с победой.

Встретей вод великих рек завершилась напряженная работа многоотрасльного коллектива строителей, создавших при всенародной помощи величественное сооружение Сталинградского моста. (ТАСС).

Последний участок Волго-Донского водного пути заполнен водой

1 июня водами Цинлянского моря был заполнен последний участок Волго-Донского судоходного магистрала.

В эти дни начался подтопление всех сооружений и пропуску судов по последнему участку водного пути. Назован канал,

находящийся в 15 шагов, накануне на всем своем протяжении в три километра был заполнен донской водой. В ворота 14 шлюза ударилась волна Цинлянского моря. (ТАСС).

СОВЕРШЕНСТВУЕТСЯ ТЕХНОЛОГИЯ

Рационализаторы и изобретатели стеклозавода им. Ленинского совершенствуют технологию производства, борются за экономичность и бережливость вспомогательных материалов.

Еще недавно в цехе малых форматов на раскате стекла

достоинство дорогостоящие дефицитные алмазные зерна, лопатки и пр. применялись смесью т. Рафина здесь полностью освоены и внедрены производственные станки, которые позволяют проводить раскату флотация противным методом

На Сталинградском мосте возводятся верхолазы перемещать основное катковидное гидросооружение. На нем: интуитивная автоматика на верховой перемещении. Прессинже ТАСС.

Партийная жизнь

В парторганизации прошли итоговые занятия

В партийной организации колхоза «Красное Эхо» прошли итоговые занятия в сети партийного просвещения. Заключительный учебный год дал для абсолютного большинства занимающихся значительно повышение их идейно-политического уровня. Об этом убедительно всего говорят данные итоговых собеседований.

В кружке по изучению философии (пропагандист т. Вязов Н. И.) слушатели — руководители иехов и отрядов завода. На итоговых занятиях они дали удовлетворительные ответы по всем поставленным пропагандистом вопросам.

Активно и на высоком уровне прошли собеседования в кружке истории ВКП(б) у преподавателя перовоходского техникума по курсу обучения — пропагандист т. Шустов А. В. в кружке по изучению Краткого курса и т. ори ВКП(б) первого года обучения — пропагандист т. Стрельникова Н. И. Ответственность с которой проходили итоговые собеседования, показывает высокую способность слушателей правильно разбираться во всех этапах истории нашей большевистской партии, умение выделять основные положения марксистско-ленинской науки с конкретными событиями в жизни в нашей Советской стране, страсти народной борьбы, а также и в капиталистических странах.

Систематически занимался в кружке, многие слушатели провели себе важные уроки, а также и в капиталистическом мире. Систематически занимался в кружке, многие слушатели провели себе важные уроки, а также и в капиталистическом мире. Систематически занимался в кружке, многие слушатели провели себе важные уроки, а также и в капиталистическом мире.

Коммунист т. Варенков Н. С., слушатель кружка по изучению истории ВКП(б), работающий доцентом в колхозе парке, является сейчас одним из лучших агитаторов в иехе. Он доходя до каждого члена своего коллектива о всех политические события как в нашей стране, так и на международной арене, стать тактично квалифицированным агитатором иехов помогла учебная учебю в кружке.

Фельдшер больницы т. Жукова З. А., занимаемая в кружке по изучению Краткого курса истории ВКП(б), тесно связанная с колхозом, показала большой рост своей политической зрелости. Она еще активнее проводит агитационную работу в своем коллективе. Многие из художественной литературы, умело использует ее в производных беседах.

Главный механик завода т. Ермаков Ю. Т. на днях привнес в ряды большевистской партии на основе серьезной работы по повышению

своего идейно-политического уровня стал активным агитатором в своем коллективе. Он систематически выслушивает рабочих, занятых с обстановкой, в производственных подразделениях, докладами и информацией.

Благодаря взаимной оказываемому росту политической грамотности на наших районных комитетов производственных подразделений. Можно привести в пример многих таких коммунистов как т. Ф. Ф. Грогуляев, В. М. Дмитриев и другие, которые активно и вышней своей политической мысли, являются передовыми станками на производстве.

Скажут, однако, ответить и то оригинальные моменты, в которых мы имеем в вопросах партийного просвещения. Мы еще по добрым учебной дисциплины в регулярном посещениях занятий. В целом во всех кружках коммунисты в среднем составляют 75—80 процентов. Мы не стесняемся заявить в наших кружках ряд товарищей, которые под различными объективными и субъективными причинами прекратили занятия.

Коммунист, а за то же самое сдало т. Сивостя А. С. свое несчастье заниматься в кружке в течение почти всего года объяснил «компромиссами» с теми, кто не желает работать. Коммунист т. М. Ф. Судьбин оторвал от кружка объяснил семейными обстоятельствами. В таких и им подобных коммунисты партийных органов и заводских товарищей не принимала, чтобы заставить их заниматься.

Заключив учебный год, партийная организация ставит своей задачей в целях укрепления и расширения коммунистических знаний слушателей еще проводить их в агитационно-пропагандистской работе. Мы решившая слушателям, получившим хорошие и прочие знания, получать проведение докладов и бесед на определенных участках, систематическую беседу их с докладчиками в беседах в бригадах и отрядах колхоза, а также ведением агитационно-массовой работы среди населения колхоза.

В последние, на опыте коллективиста в сети партийного просвещения производственного учебного года, мы пришли к выводу более глубоко и всесторонне проверено порядок к комплектованию кружков к новому учебному году.

Б. А. Морозин, секретарь партийной организации колхоза «Красное Эхо».

Председатели колхозов — заочники сельскохозяйственного института

Сельхозработы им. Шевченко на территории в Житковском районе Олесовской области. Шевченко — первым председателем колхозов, в своем правлении тракторные самоходки, широко применяют передовые методы ведения хозяйства, в частности, вращательной-гнездовой способ пропашных культур, гравитационный способ удобрения. За последние два года значительно возросли урожаи зерновых, натуральная стоимость урожая увеличилась в два раза. Руководителем колхоза коммунист Н. Ф. Васильев. В этом году он стал председателем четвертый курс зооинженерного отделения Олесовского сельскохозяйственного института.

Студентами-заочниками Олесовского сельскохозяйственного института стали 509 предводители колхозов, бригадиров, работников МТС, Олесовский, Николаевский, Яковлевский и другие районы Удмуртской и Молдавской С.Р.

В связи с большой работой колхозного актива к учебю в этом учебном году предлагается проводить также преемников в лесное отделение института.

Автомат для производства пряжи из кокса

Ленинградский машиностроительный завод им. Сталина сконструировал автоматическую машину непрерывного действия для производства искусственного волокна из кокса.

Агрегат изготовлен размером 108 сантиметров, скоростью 80 метров в минуту. Каждая нить состоит из ряда параллельных волокон, диаметр каждого из них в несколько сотых миллиметров. В зависимости от агрегат может свивать в одну нить до 120 коксу. Искусственный пряжа имеет свойства, аналогичные натуральной, и изготовлена из каменного угля, рабочий состав, который называется «газифицированный газ». В процессе свивания газ горит, не бросая копоти. (ТАСС).

Рост общественного хозяйства колхозов

Рабочая инспекция государственного управления провела обследование имущества колхозов Кировской области на 1951 год. Оценка его по сравнению с прошлым годом увеличилась более чем на 6 миллионов рублей, что характеризует успешный рост экономики колхозов и их общественного хозяйства.

Более чем на 3 тысячи гектаров — на 30 процентов — увеличилась площадь посевных площадей. Свыше миллиона рублей в результате роста поголовья скота. Колхозы обогатились тысячами производственных сооружений, культурно-бытовыми строениями.

Рост колхозного богатства является результатом укрепления государственного хозяйства. Ленинские фонды колхозов росли за прошлый год на два миллиона рублей. Почти втрое увеличился по сравнению с прошлым годом ассигнования на строительство. (ТАСС).

Великий революционер и стротель социалистического государства

(К 6-й годовщине со дня смерти М. И. Калинина)

3 июня исполнилось шесть лет с того дня, когда после продолжительной и тяжелой болезни скончался выдающийся деятель большевистской партии и советского государства — великий революционер ВКП(б), один Президента Верховного Совета Союза ССР Михаил Иванович Калинин.

В борьбе за дело трудящихся, за победу коммунизма М. И. Калинин поставил всю свою жизнь. Он был верным соратником Ленина и Сталина, неутомимым борцом против врагов партии и народа, за укрепление единства и дружбы партии и народа. Годы дали него были превращены в годы трудов и страданий.

Трудящиеся нашей страны знают М. И. Калинина как стойкого и непоколебимого борца за дело народа. В М. И. Сталина. Тов. Калинин приходил в то руководящие органы нашей партии, которые в борьбе с врагами партии сложились вместе издох Ленин в стране, в которых отстояло великие знания Ленина, сплотив народ вокруг советской партии и выведя советский народ на широкую дорогу индустриализации страны и строительства социалистического общества. Руководителем этого ядра и ведущей силой партии и государства был и является гениальный вождь и учитель трудящихся великий Сталин.

М. И. Калинин, будучи членом советским патриотом, бесстрашно любил нашу коммунистическую Родину.

Великим борцем за коммунизм, М. И. Калинин глубоко верил в русский народ, славным именем которого он был, в свою авангарду, революционную роль. Вместе с Лениным и Сталиным, под их непосредственным руководством М. И. Калинин делал все свои силы, издвая свои способности и работоспособность знания колхоза, делу освобождения трудящихся от капиталистического рабства, повышению рабочего класса, делу победы социалистической революции и социалистического строительства. Вместе с партией и всем советским народом М. И. Калинин делал работу по делам Великой Отечественной войны Советского Союза против гитлеровской Германии. Эта работа явилась величайшим триумфом ленинско-сталинской политики большевистской партии и советского государства. Она была завершена победою широкого трудового строя партии Ленина — Сталина, преимуществам советского общества.

По следам неупокоиваемых писем

Чемны наших Воронежского сделали в своем письме в редакцию сообщили о том, что на должность зам. скалом селено назначена т. Табина, зарекомендовавшая себя отрицательной стороны.

Председатель райпрофкома т. Итерская, сообщившая в редакцию,

договоренности и государственного строя над строем капиталистических, благодаря новой благодарной иеховым кругами и равноправия паров.

Славную жизнь профессионального революционера большевика прожил М. И. Калинин, Инюргин М. И. Калинин, патисалет до своей жизни отлаженного борбе за коммунизм, — вдохновляющий пример для трудящихся нашей Родины, строящих коммунистическое общество, для всех людей доброй воли, сторонников мира.

М. И. Калинин родился в ноябре 1875 года в семье крестьянина Тверской губернии (ныне Калининской области). С восемнадцатилетнего возраста он становится рабочим предприятия в Петербурге, затем Тифлисе и Ревеле. С первых же дней сознательной жизни он включается в революционную работу. Вместе с Лениным М. И. Калинин работал в первые годы отстояло великие знания Ленина, сплотив народ вокруг советской партии и выведя советский народ на широкую дорогу индустриализации страны и строительства социалистического общества.

Рука об руку с Лениным и Сталиным, под их непосредственным руководством он создал и укрепил первое в мире социалистическое государство, в строительстве которого советской державы. В 1919 году тов. Калинин становится председателем ВКП(б), а в декабре 1922 года — председателем ЦКК СССР. В январе 1935 года после превращения высшего органа Советского Союза, тов. Калинин избирается председателем Президиума Верховного Совета СССР. Всегда служил народу верой и правдой, являясь собой образцом государственности, делами ленинско-сталинско-го типа, М. И. Калинин проявил себя как мужай и испытанный руководитель верховного органа советского государства, в своей работе проявил любовь к нашей стране и уважение к каждому герою трудового движения.

Светлая память о Михаиле Ивановиче Калинин, неутомимом борце за свободу и счастье народа нашей Родины, будет жить в сердцах трудящихся и вдохновлять их на самоотверженный труд во имя дальнейшего укрепления социалистического государства и полной победы коммунизма в нашей стране.

Члены нашей Воронежского сделали в своем письме в редакцию сообщили о том, что на должность зам. скалом селено назначена т. Табина, зарекомендовавшая себя отрицательной стороны.

Председатель райпрофкома т. Итерская, сообщившая в редакцию,

Чемны наших Воронежского сделали в своем письме в редакцию сообщили о том, что на должность зам. скалом селено назначена т. Табина, зарекомендовавшая себя отрицательной стороны.

Без перспектив на скорое улучшение

В недавнем прошлом стеклозавод «Брасное Озеро» считался одним из лучших в районе. Здесь впервые строят бытмонтажные предприятия заводского характера, создавалось жилищно-бытовое хозяйство, создавались мастерские и предприятия республики приезжали сюда познакомиться с известным мастерству братьев Волковых, Горьких и других.

Последние годы завод подвергся коренной реконструкции. Отечественные машины «Лан» полностью заменили типичный труд рабочих бытмонтажников. Параллельно жилищно-бытовое хозяйство завода полностью заменено машинами двигателями, генераторами. Дополнительные туганы заменены современными закальными лерками.

Означательно расширилось и другое хозяйство завода. Имеет большой парк автомашин, экскаватор.

Неуспеваемо вырос и сам пососок. Взаострив жизненной репрессии еще недавно острожные лозы кома. Сейчас, например, строится первый в пососке благоустроенный двухэтажный дом. В нем будет паровое отопление, водопровод и канализация.

Не издается красноречиво на свой бурно растущий завод и люди. Несмотря на аншлюссные средства, затрагиваемые на техническое оснащение, новейшую технику, время на протяжении уже длительного времени работает из рук наш завод.

За отработанные в этом году пять месяцев завод не выдал ни одной единицы штук бутылки, приписав государство до полноты миллионы рублей убытка.

Таких позорных показателей работ красноречиво давно не помнят. И они не могут мириться с такой работой. Стажовики машинно-заводного цеха П. Макаров, Горюков, Григорьев и многие другие предлагают максимум усилий на то, чтобы давать продукцию больше и лучшего качества, но их старания производят даром.

Все как выживает обычный рабочий день оператора. С

утра работают все четыре машины «Лан». С конвейера беспрерывным потоком сникаются качественные бутылки. Вруч команда — останавливать машину. Останавливается машина. Десятки операторов прекращают республики приезжан сюда познакомиться с известным мастерству братьев Волковых, Горьких и других.

Последние годы завод подвергся коренной реконструкции. Отечественные машины «Лан» полностью заменили типичный труд рабочих бытмонтажников. Параллельно жилищно-бытовое хозяйство завода полностью заменено машинами двигателями, генераторами. Дополнительные туганы заменены современными закальными лерками.

Означательно расширилось и другое хозяйство завода. Имеет большой парк автомашин, экскаватор.

Неуспеваемо вырос и сам пососок. Взаострив жизненной репрессии еще недавно острожные лозы кома. Сейчас, например, строится первый в пососке благоустроенный двухэтажный дом. В нем будет паровое отопление, водопровод и канализация.

Не издается красноречиво на свой бурно растущий завод и люди. Несмотря на аншлюссные средства, затрагиваемые на техническое оснащение, новейшую технику, время на протяжении уже длительного времени работает из рук наш завод.

За отработанные в этом году пять месяцев завод не выдал ни одной единицы штук бутылки, приписав государство до полноты миллионы рублей убытка.

Таких позорных показателей работ красноречиво давно не помнят. И они не могут мириться с такой работой. Стажовики машинно-заводного цеха П. Макаров, Горюков, Григорьев и многие другие предлагают максимум усилий на то, чтобы давать продукцию больше и лучшего качества, но их старания производят даром.

Все как выживает обычный рабочий день оператора. С

А пока завод продолжает систематически срывать выполнение государственного плана. Руководители завода не только настойчиво не добиваются быстрого разрешения вопроса с транспортников торфа, но и не прикладывают по высказанной нужной мер к увеличению доли на месте. Имеют также большие убытки и простои от торфа, здесь не проводится ни одного мероприятия по его эффективному использованию. Погрузка и выгрузка на всад шести пунктах производится простым паровым способом. Делегированный транспорт работает плохо. Об этом детально говорит хотя бы такой факт, что в течение последнего года сменилось шесть начальников этого важного для завода участка.

Из выделенного склада долгое время лежит без использования большое количество каменного угля, который совсем недавно так активно использовался транспортниками завода. В связи с малым торфом и тем более с дровами, уголь мог бы оказать существенную поддержку для стабильности температурного режима. Однако уголь здесь не используется.

Совершенно нетвердым кажется считать большой простои паровых локомотивов. В их топках, как и в генераторах, загорается торфяная крошка пыли. Неужели для паровых двигателей, из-за которых простои завод, не осуществляется клирлинг топлива, нельзя организовать доставку более качественного топлива? Конечно, можно.

Безабы в том, что директор Т. Юрков не проявляет интереса к руководству делами завода.

Нам удивляет, что долго такая плохая работа завода не может проходить безнаказанно для его руководителей. И директор Т. Юрков, и главный инженер завода Г. Любичев должны отвечать для себя соответствующие вопросы, чтобы прекратить наносить государству большие убытки.

В. Арканов.

ПОКАЗАТЕЛИ

Сравнительного соревнования тракторных бригад Сулеймановской и Лесниковской МТС на весеннем сево по состоянию на 31 мая 1952 года

Название бригад	Фамилии	По Сулеймановской МТС				Место
		Площадь, га	Факт, %	Время, ч	Вред, %	
Иванушкинская	Назаров Е. В.	930	987	108	183	1
Ванушкинская	Смирнова М. И.	729	893	73	120	2
С.-Южновская	Медведев Г. Д.	1046	761	71	127	3
Лесниковская	Малева М. С.	830	776	87	121	4
Периовская	Косаева М. А.	800	692	76	108	5
Губенская	Мамашев А. Н.	728	615	84	107	6
Браков И. С.	Браков И. С.	1035	126	14	106	7
Арзаманская	Букова И. С.	916	381	58	100	8
Семеновская	Буваев Н. А.	1184	620	52	93	9
К.-Эзовская	Лободов П. А.	1035	576	55	92	10
Титовская	Безаров П. А.	1412	546	38	71	11
Нечаская	Хорунцов П. Т.	645	228	34	61	12
Неклядовская	Котель Н. Я.	1126	383	34	60	13
Итого по МТС		15650	7708	49	103	

Название бригад	Фамилии	По Лесниковской МТС				Место
		Площадь, га	Факт, %	Время, ч	Вред, %	
Законовская	Полянич Ф. М.	1120	1227	109	198	1
Ново-Покровская	Рожков И. М.	1513	1542	102	186	2
Борисовская	Госовина В. И.	1137	1172	101	173	3
Григорьевская	Дубровин Л. Г.	741	833	112	160	4
Лесниковская	Александров П. И.	1221	917	75	148	5
Лесниковская	Печеников И. С.	1400	884	70	138	6
Крюковская	Макуров В. И.	1393	1102	77	116	7
Григорьевская	Пороховский И. И.	509	423	47	74	8
Итого по МТС		9561	8485	89	150,8	

Истекшая декада (с 20 по 31 мая) привнесла заслуженно в сравнительном соревновании Сулеймановской бригады Т. Полянич (Сулеймановская МТС). Она выработала по 198 гектаров вытравленной палоты на 15-сырьевый трактор и вывела на 169 процентов.

Эти показатели явились ее результатом работы бригады тракторной бригады (Сулеймановская МТС), державшей первенство по району с начала апреля весенней палоты и сейчас.

Принимая организацию труда, двухдневный уход за тракторами и трехдневный машинный уход, бригады коллектив бригады Т. Полянич использовала технику до дна и добилась успеха.

Продолжает оставаться первенцем бригады Сулеймановской МТС и четыре — Лесниковской. Она еще недоизвощив палоты в майской палоте от 20 до 30 процентов.

Особенно недоизвощив палоты бригады Т. Котель, Хорунцов.

Когда нет дружной работы

В напряженном ритме завершения весеннего сева требуется особенно дружная и слаженная работа колхозников с работниками МТС. Однако этого нет в колхозе им. М. Горького, Губенского сельсовета. Председатель этой сельхозартели Т. Ставровцев считает, что в основном весенний сев закончен.

перестал оказывать помощь тракторам бригады Т. Махашева. Позвоил горючему и смазочным материалам стал продаваться переборами, а колхозники грузовых автомашин, на которой подвозили горючее, не могли получить сейчас для отвоза колхозников в горы на рынок.

А. Федоров.

Не снижают темпов в работе лесозаготовители

Коллектив Гусевской лесхоза успешно выдержал план лесозаготовок осенне-зимнего сезона. Для лесхоза страны уже большое количество высококачественного леса.

Замечательных результатов в труде в первом квартале этого года добилась поточно-комплексная бригада Золотковской лесхоза лесничего К. П. Шапкина и заготовителя заготовителя В. Захарова 2 857 кубометров леса, добывая среднюю выработку на каждого рабочего до 4,9 кубометра в сутки по 3,3 кубометра. В республиканском социалистическом соревновании она заняла первое место, во Всесоюзном — второе. Приказом министра лесной промышленности СССР от 15 мая 1952 года бригаде К. Шапкина при-

своено звание «лучшая поточно-комплексная бригада».

В мае лесхозом награждена почетным подарком на работников майского района за образцовое руководство лесозаготовками в зимнем заготовительном сезоне. Так, председателем 16-бухотрудовой сельхозколлектива К. М. Романов, премиями швейной машинкой, председателем колхоза «Штук коммунизму» Т. Е. Момоев награжден машинкой, председателем колхоза им. Дзержинского М. Кузнецов — так и другие.

Сейчас лесозаготовители не снижают свои темпы работы. Поляным ходом идет вывозка древесины из лесных деленок. Работники высокопроизводительным трудом работают дорожно выведенной майской палоты.

В авангарде соревнования идут механизаторы Золотковской лесхоза (начальник цеха — Шаура), выполнившие план на 200 процентов. Отстают в вывозке леса Неклядовский лесхоз.

За последние время в адрес Гусевской лесхоза поступила масса телеграмм, благодарностей и грамот, подтверждающих дружное сотрудничество лесничего, тракторной бригады «ЛТ-12», две автомашин и один экскаватор для заготовки лесозаготовителей.

Для работы на механизмах подготавливаются кадры. В различных городах на курсах по повышению квалификации обучаются десятки кадровых рабочих.

Д. Большаков.

Механизаторы Ново-Сельжарской МТС Потайской области сработали паров в колхозе имени Сталина. Прославился ТАСС.



Среди перемолотов сельского хозяйства Румынской Народной Республики много женщин. Юношам Укован в развитии птицеводства Любося работница государственного сельского хозяйства в Арадух Юна (область Арад) Юлиана Тику. Слева: саживает: перемолотов работница Юлиана Тику на птичьем дворе. Фото Румынского телеграфного агентства.

Прессиние ТАСС.

СОВЕТЫ ЗООТЕХНИКА

КАК ПРАВИЛЬНО ВЫРАЩИВАТЬ ЦЫПЛЯТ?

На года в год в тех колхозах района, где не выполняли основных правых по уходу и содержанию цыплят, имеют место большой их отход, приносящий огромный вред артельному хозяйству. Так, например, в прошлом году колхоз им. Буденного понес убыток в 1.500 рублей, колхоз им. М. Тарюкова — 3.000 рублей.

В нынешнем году колхозам района приобретают из Гусевской инкубаторной станции большие партии цыплят. Чтобы сохранить и вырастить их, нужно выполнять ряд зоотехнических правых.

Основные из них: поставить птичник в теньку колокознику, которую бы была открыта в сторону разведения; плетки и заболото ухаживать за цыплятами, наличие хорошо обработанного помояника, правильно кормление и внимательный уход за цыплятами.

Остановимся на вопросе кормления цыплят и применении в каждом колхозе основных правых ухода за ними.

Пилит кормит 7—8 раз в сутки, черед прерываются в 3 часа. В перерыв три—пять дней жавиры пилит им дают крупоярение ивельные яйца. Хорошо смешивать их с перухом, добавляя в суточные и крупую, расквашеную пшеничной кашей.

Норма дачи: по одному грамму явны, по два грамма саренной на малое пшеничной шави, на четыре грамма суточного шпена и по одному грамму снейки, мелко парезанной зелени. Если нет шпена его можно заменить мелко рубленой веронкой, кукурузы, пшеницы, ячменя, овса и мякины пшеничных отрубей.

Зерно дается цыплятам постепенно смешанным.

Опыт перемолотов колхозов показывает, что без молока трудно вырастить хорошую пилу, потому что молоко неохотно входит в рацион с первых дней. Лучшее его сквашивать в виде свежей простокваша, так как при высокой температуре молоко быстро скисает.

По городу и району
Идеологическая работа среди трудящихся

Профессиональные клубы и библиотечные приходы и библиотеки являются основой идеологической работы в городе и районе. Они проводят большую работу по идеологическому воспитанию трудящихся.

Увеличивается количество лекций на политические и научные темы. За 1951 год и 1-я половина этого года проведено 847 лекций, с охватом 66.326 слушателей.

Большой популярностью пользуется лекция «Борьба за мир», «Безопасней строить коммунизм», «Что дает Владимирская область советскому коммунизму», «Об советском патриотизме» и другие.

Ворастает спрос трудящихся на художественную и научно-популярную литературу. Профессионалы библиотек в сентябре 1951 и 1952 гг. увеличили свой книжный фонд на восемь тысяч экземпляров. Сейчас в них насчитывается 35.088 книг.

На оздоровительные мероприятия

Ежегодно по инициативе Государственного социального страхования на оздоровительные мероприятия выделяются огромные средства.

На приобретение путевок на курорты, санатории и дача отменяется для рабочих, инженеров технических работников и служащих городского и районного значения. В этом году ассигновано 743,5 тыс. руб. и на организацию летнего питания — 45 тысяч рублей.

И. Анастольев

Нерадивые руководинсели

Нашо относится к развитию общественного животноводства в колхозе им. Буденного. В колхозе колхозов есть давно пастбища, но в буденновском колхозе по лошади, свиньи и телата лишены выгона.

Правление колхоза вынесло ряд решений о выделении пастухов, о быстрой организации пастбищного стада, но до сих пор все остается по прежнему.

Председатель колхоза т. Журихин и его заместитель т. Боскель не заботятся и о быстрой застройке в д. Протасово овчарника на 500 голов. Пастбища, выделенные со стороны, перебрали авансом деньги за работу и ушли по домам.

Когда же руководители этого колхоза по-серьезному возьмутся за наведение порядка в существующем животноводстве?

Е. Анимов, участковый ветеринар.

Американские империалисты — злейшие враги человечества

Что ни день, то все больше обнадеживает звероный облик американских империалистов. Тысячи врагов человечества, которые своей неспособностью превозмощат гитлеровских зверюшек.

О несмысленных преступлениях американских захватчиков — бойлер неслыханной, разграбленной корейской земли, захваченной убитых японцев, детей и стариков. Гитлеровский расказ по-прежнему в Корее истребляет на чужих землях, это еще сказано бы герман в американскую «цивилизацию». Бельгийский адвокат Мария Луиза Морис, возвратившись из Корейского захвата: «Мы обнаружили, что американские гитлеровские расказники расстреляли детей во время их рождения и подвергли бомбардировке корейки во время бомбардировки японскими и американскими самолетами. Самолеты подвергают пыткам своих жертв: привязывают раскаленным железом, забивают их гвоздями в землю, закрывают водосток и т. п. Нельзя считать безразличными расказники.

Таких зверств множество. Американские империалисты выдрисовали настоящих зверей в форме солдат и офицеров, которые не останавливаются ни перед какими средствами массового уничтожения людей. Они расстреляли, пилит, отрубает головы, вырывает ссадины, убиты ивельные гитлеровские расказники. Все это оторвано безумно стремления миллионеров и миллионеров и выжине, и востановить их миром, и востановить их миром, и востановить их миром, и востановить их миром.

Нельзя забывать и о неслыханных пытках и истреблении военнопленных в американских лагерях на острове Кочинго и в районе Пусан. Здесь на живых людях осуществляются жестокие отравляющие действия.

Американский народ с горечью сознает, что неслыханным озлоблением быт за мир является наш государственный Советский Союз во главе с великим замесителем мира товарищем Сталиным. Подобные жестокости сознания человечество от угрозы истребления американскими злодеями, предотвратить новую мировую войну, советские люди вынуждены своей военной интернациональной борьбой в дальнейшем укрепить мощь своего родного Советского государства.

Д. Дюнов.

Редактор С. И. СОКОЛОВ.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА «БОЛЬШЕВИК» на второе полугодие на газету

Газета выходит три раза в неделю. Подписная плата: в месяц — 11 руб. 70 коп. в 3 месяца — 31 руб. 85 коп.

Применяется подписка на газету двумя названиями и журналы во всех почтовых отделениях, в районной конторе Союзпочты, общественных распространительных пунктах и предпринятиях, в учреждениях и учебных заведениях.

В издательстве 1-го участка, гор. Гусь-Хрустальный, издательство Леола о распространении брака по инициативе Муромца Валентины Александровны, проживающей в гор. Ирине, Смоленской обл., Комсомольская ул. д. 52, к Муромца Валентины Александровны, живет в гор. Гусь-Хрустальный, ул. Красных партизан, д. 42.